

各 位

会 社 名 ブランディングテクノロジー株式会社 代表者名 代表取締役社長 木村 裕紀 (コード:7067 東証グロース) 問合せ先 経営管理本部長 安藤 信雄 (TEL. 03-6455-3117)

(開示事項の経過) 第三者割当による自己株式の処分に係る払込完了に関する お知らせ

当社は、2025年7月23日の取締役会において決議されました、第三者割当による自己株式の処分について、払込が完了しましたのでお知らせいたします。

なお、本件に関する詳細については、2025年7月23日付「資本業務提携及び第三者割当による自己株式の処分に関するお知らせ」および2025年7月28日付「第三者割当による自己株式の処分に係る払込期日の変更に関するお知らせ」をご参照ください。

記

1. 第三者割当による自己株式の処分の概要

(1) 払込期日	2025年8月13日
(2) 処分する株式の種類及び数	普通株式 20,000 株
(3)処分価額	1 株につき 1,000 円
(4) 処分総額	20,000,000 円
(5)処分先	JAPAN AI 株式会社
(6) 処分後の自己株式数	25, 900 株